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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület, 

Hölgyeim és Uraim!

A törvényben meghatározott kötelezettségem alapján, Lébény város közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság javításának érdekében tett intézkedésekről az alábbi tájékoztatást adom. A beszámoló 2018. január 01-től 2018.december 31-ig terjedő időszakot foglalja magába.

A beszámolóban alapvetően számot kívánok adni az önkormányzat részére arról, hogy mit tettünk Lébény település közbiztonságáért, valamint, hogy hogyan működtünk együtt az önkormányzattal.

Az eddig elért eredményeinek szinten tartása, illetve a továbblépés érdekében kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy az önkormányzat lehetőségeihez mérten továbbra is támogassa munkánkat, ezáltal hozzájárulva ahhoz, hogy a helyi polgárok, valamint az idelátogató turisták, átutazók közbiztonságérzete ne romoljon, lehetőségeinkhez mérten javuljon.

A problémák ellenére úgy érzem, hogy Lébény a lakosság közbiztonságérzete jó. A közvélemény hangulatát negatívan befolyásoló jelenségekre mindig időben reagáltunk, és a szükséges intézkedéseket megtettük. 

A területért felelős körzeti megbízott továbbra is Horváth László rendőr főtörzszászlós úr , aki közvetlen munkatársaival Patonay Arnold r.főtörzszászlós  Kimle, Károlyháza és Takács Károly r. törzszászlós Mecsér körzeti megbízott urakkal együtt felelnek a terület közbiztonságáért. A szolgálat ellátásához rendelkezésre áll egy megfelelő műszaki színvonalú SKODA Oktávia típusú szolgálati személygépkocsi, amely külön, speciális rendőri szolgálati célokra felszerelt, rendőri külső jelleggel ellátott gépjármű. 
Informatikai eszközként üzemben van a digitális rádió rendszer, valamint a mobiltelefon, továbbá Huawei típusú kézi készülék, amely alkalmas a rendőrség által használt nyilvántartó rendszerek azonnali, gyors elérésére, azon keresztül akár fényképes lekérdezésre is.

A körzeti megbízott az írásos tevékenységet a Lébény,Fő utca 80. szám alatt lévő körzeti megbízotti irodában végzi, amit Lébény önkormányzat biztosít. Itt érhető el az egységesen használt és alkalmazott úgynevezett Robotzsaru  digitális ügykezelői és ügyintézői iratkezelő rendszer. 

A közbiztonsági helyzet a bűncselekmények alakulása tükrében:

Lébény városban az összes rendőri eljárásban a 2018.01.01. és 2018.12.31 között az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Statisztikai Rendszer (továbbiakban: ENyÜBs) alapján 2017 évi 40 db-hoz képest, 2018 évben 27 db bűncselekményt regisztráltunk, ami csökkenést mutat. (-32,5%) 
Az ismertté vált bűncselekmények összetételét elemezve megállapítható, hogy a vagyon elleni bűncselekmények számában kisebb emelkedés következett be. 2017. évben 8 eset, 2018 évben 12 esetben történ eljárás.
A kiemelten kezelt bűncselekmények tekintetében csökkenés mutatható ki 2017. évben 19 eset, 2018 évben 12 esetet történt. A testi sértéses esetek száma is csökkent. 2017. évben 7 eset, míg 2018. évben 1 eset történt.   (súlyos testi sértés 2017. évben 3 eset 2018. évben 1 eset) Közterületen elkövetett bűncselekmények száma, kiemelten kezelt bűncselekmények körében,  2017. évben 7 eset, 2018. évben 6 eset történt.
A bűnügyek feldolgozásánál megállapítható, hogy a vagyonelleni bűncselekmények a jellemzőek, azon belül is az un. alkalmi lopásokat, helyi lakosok sérelmére követték el. 

Az ilyen esetek megelőzése érdekében is sokat tehetnének maguk az állampolgárok, ha nagyobb figyelmet fordítanának vagyontárgyaik védelmére. A nyitott melléképületekben hagyott értékek, pl. mezőgazdasági, vagy szerszám kisgépek, kerékpárok könnyű prédát jelentenek az elkövetőknek. Akik fizikai erőszak alkalmazása nélkül jutnak be lakásokba, épületekbe és tulajdonítják el az értékeket.

Lehetőségünkhöz mérten minden fórumon hangoztatni próbáljuk, hogy a csalók az emberi hiszékenységet és kapzsiságot kihasználva tudják csak elkövetni a jogsértő cselekményeiket. 

A bűnmegelőzési tevékenység:

A bűnmegelőzési jellegű tevékenységünk folyamatos, szóróanyagok kiosztása történt meg, a szóbeli tájékoztatás eszközével is igyekeztük az állampolgárok figyelmét felhívni, hogy milyen módon előzhető meg az, hogy bűncselekmény sértetteivé váljanak. Valamint a helyi média útján is széleskörű bűnmegelőzési információkat nyújtottunk. 
Itt szeretném megköszönni a település lakosságának a hathatós segítségét és a továbbiakban is számítunk a közreműködésükre, bejelentéseikre. A lakosság által nem ismerős feljegyzett rendszám, jó személyleírás nagyon sokat segít a bűnüldöző munkában, ill. milyen komoly visszatartó ereje lehet, ha odafigyelnek egymásra, és az idegen személyektől bátran, határozottan érdeklődnek jövetelük céljára, ill. arra, hogy mit keresnek a községben. 

Az önkormányzat által megfogalmazott elvárásokhoz igazodva kiemelten foglalkoztunk a kábítószer bűnözéssel. Jelentős energiát fordítunk a kábítószer termesztési helyszínek és a terjesztők felfedésére, célunk volt annak megakadályozása, hogy az itt termelt, valamint illegális úton ide érkezett kábítószer a fogyasztókhoz eljusson, a kínálati oldal felszámolására helyeztük a fő hangsúlyt. Az elmúlt évben Visszaélés Kábítószerrel bűncselekmény miatt nem indult eljárás.
Az elmúlt évben is kábítószer elleni harcban az iskolák környékén a tanulókra leselkedő káros hatások – kábítószer, dohányzás, bűncselekmény áldozatává válás – megelőzésére is jelentős erőket koncentráltunk. Az „Iskola Rendőre” program keretében az általános iskola és környékén folyamatos, vagy éppen kiszámíthatatlan rendőri jelenléttel, a kábítószer használat csökkentése, továbbá az illegális szerekhez való hozzájutás megakadályozása érdekében 0rendszeres járőrszolgálatot biztosítunk. A közreműködő rendőrök az oktatási intézmény vezetőjének és nevelőtestületének folyamatosan segítséget nyújtottak a drogfogyasztás és terjesztés hatásainak felismerése érdekében.

Bűnmegelőzési tevékenységünk során fokozott figyelmet fordítottunk az időskorúak áldozattá válásának megelőzésére. Hatóságunk illetékességi területén megjelenő újfajta elkövetési módszerekről, melyek által elsősorban időskorúak veszélyeztetettek, a sajtó és szórólapok útján tájékoztatást és figyelemfelhívást juttatunk el. 

Az országosan bevezetett minden megyére kiterjedő közterületi jelenlétet biztosító fokozott közterületi rendőri jelenlét biztosításának „Közrend Közbiztonság erősítése közterületeken rendőri jelenlét biztosításával. A program keretein belül fokozottabb, összehangoltabb illetve célirányosabb közterületi szolgálatot hajtottunk végre.  Minden településen legalább 3 naponta meg kell jelennie rendőrnek a közterületen. Célunk, hogy a jövőben is minden eszközzel fellépjünk a bűncselekmények visszaszorítása érdekében. 

Közlekedési helyzet:

A községben a közlekedési morál átlagosnak mondható. Az előforduló balesetek okaiként a figyelmetlenség, az elsőbbségi jog meg nem adása, valamint a relatív gyorshajtás okai szerepelnek. A balesetek száma nem ad okot aggodalomra. Az ittas járművezetők kiszűrésére nagy figyelmet fordítunk. Heti rendszerességgel végzünk ittas vezetők kiszűrésére irányuló közlekedési akciókat, de a kerékpárral, valamint a gyalogosan közlekedőkre is odafigyelünk.

Fontosnak tartjuk a szabálysértési munkánk végzése során a differenciált intézkedéseket, melynek következtében, ha elegendőnek tartottuk a kívánt cél eléréséhez, figyelmeztetést alkalmaztunk, illetve több esetben szabálysértés elkövetése miatt helyszíni bírságolást vagy feljelentést tettünk.

Továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk a kerékpárral közlekedő személyekre, főként az őszi - téli időszakban, mivel a párás, rossz látási viszonyok időszakában kiemelt baleseti forrás a kivilágítatlan kerékpárral való közlekedés. 

Közlekedési balesetek alakulása:
	
	Halálos
	Súlyos sérülés
	Könnyű sérülés
	Sérülés nélküli
	összesen

	2017.
	Lébény
	0
	1
	1
	8
	10

	2018.
	Lébény
	0
	2
	3
	19
	24


A statisztikából azt a következtetést kell levonnunk, hogy még nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk a közlekedésrendészeti ellenőrzések végrehajtására.

Együttműködés:

A Gyermekjóléti Szolgálattal való együttműködés során jelentős sikereket, eredményeket értünk el.

Ezen törekvéseinkhez kérem az önök segítségét, hiszen közös cél és társadalmi érdek a gyermekek megvédése és jogkövető állampolgárrá nevelése.

A vizsgált időszakban családon belüli erőszakkal kapcsolatos intézkedésre néhány esetben került sor. 

A község területén a lakosság és az ide látogatók közbiztonsági érzetének alakulásában, annak megítélésében jelentős szerepe van a közterületi rendőri állomány létszámának, képzettségének és intézkedési aktivitásának. 

Az elmúlt évben is kiemelt feladatként kezeltük a közterületek rendjének „látható rendőrség”-gel történő biztosítását, jogellenes cselekményekre való gyors és szakszerű reagálást, valamint a rendőrség szolgáltató jellegének erősítését. Célul tűztük ki a nagyobb tömegeket vonzó rendezvények rendőri biztosítás színvonalának fenntartását.

Az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyekkel való együttműködés kiválónak mondható. (vadászokkal, erdészekkel, halőrökkel)

Minden évben kiemelkedő rendőri feladat volt számunkra az ünnepek, Március 15-ei, városnapok, báli, majális, búcsúi, Mindenszentek stb. közterületeket érintő rendőri biztosítások.
Idegenforgalmi szempontból is indokolt a fokozott rendőri jelenlét biztosítása, ezért a rendőrök a külföldiek és a turisták által látogatott helyeket, folyamatosan és visszatérően ellenőrizték.

Magyarországon is megerősödött az illegális migráció, emiatt az elmúlt évben is fontos szerep hárult a kapitányságra az ahhoz kapcsolódó más jogellenes cselekmények megakadályozása, felderítése tekintetében, melynek érdekében komplex mélységi ellenőrzés kialakítására és működtetésére van szükség.

Összegzés:

A Közrendvédelmi Osztály, Szigetköz Rendőrőrs állománya a 2018 évben feladatait jó színvonalon, eredményesen hajtotta végre. 

Az értékelt időszakban végzett munka összegzéseként elmondható, hogy Lébény városban kiemelt feladatként kezeltük a lakosság biztonságérzetét befolyásoló, közterületeken vagy közintézmények ellen elkövetett erőszakos, illetve személyek életét, testi épségét és szabadságát, valamint az életkörülményeit, megélhetését súlyosan veszélyeztető bűncselekmények és szabálysértések felderítését, lehetőség szerinti megszakítását vagy megelőzését, az ilyen ügyekben indult eljárások gyors és megalapozott befejezését.

A bűnözés elleni harcban igyekeztünk minden tőlünk telhetőt megtenni. Az eredmények értékelésének azonban figyelembe kell venni, hogy a bűnözés össztársadalmi probléma, amelynek megoldása nem kizárólag a Rendőrség feladata. 

Véleményem szerint Polgármester Úrral, Alpolgármester Úrral, valamint a Képviselő testület tagjaival az értékelt időszakban is korrekt kapcsolatot tartottunk fenn, melynek során a jogszabályi lehetőségeinkhez mérten, a község igényei szerint a szükséges intézkedéseket minden esetben megtettük. 

Tevékenységünk eredményeképpen az elmúlt évben biztosítani tudtuk, hogy a lakosság közbiztonság érzete nem romlott, és olyan bűncselekmény nem maradt felderítetlenül, amely a közvélemény hangulatát jelentősen, illetve negatívan befolyásolta volna. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az Országos Rendőrfőkapitányság által minden évben kiküldött „az önkormányzat és a rendőrség kapcsolatára, valamint a településen végzett rendőri tevékenységére vonatkozóan 2018. évi kérdőíves felmérésre adott válaszok átlaga 4,54 lett.
Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület!
Ezúton is szeretném megköszönni az Önkormányzatnak az elmúlt időszakban nyújtott erkölcsi támogatást, mellyel nagyban hozzájárult a rendőrök munkafeltételeinek javításához, amely nélkül a felsorolt eredményeinket nem tudtuk volna elérni.

Kérem Önöket, hogy hozzászólásaikkal, javaslataikkal a továbbiakban is segítsék a Mosonmagyaróvári Rendőrkapitányság munkáját.
Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy a beszámolót elfogadni szíveskedjék!

Mosonmagyaróvár, 2019. május 21.
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